Место встречи не изменилось
Молот, 07.06.11

В Таганроге состоялась традиционная конференция металлотрейдеров. В нынешнем году в ней приняли участие более 150 представителей крупных и мелких фирм. А организаторами, как и прежде, выступили Трубная Металлургическая Компания и ТАГМЕТ.

Управляющий директор ОАО «ТАГМЕТ» Николай Фартушный считает,  что обмен мнениями на таких конструктивных совещаниях позволяет  оценить тенденции развития рынка трубной продукции. При этом производители  начинают более отчетливо понимать, что хотят от них потребители.

- Сегодня перед нами стоит задача повышать техническую культуру, - сказал, обращаясь к участникам конференции, Николай Фартушный. - А культура – это, прежде всего, новые потребительские свойства труб, их безупречное качество. 

Продвижение на рынок высокотехнологичной продукции с добавленной стоимостью  стало возможным благодаря масштабной реконструкции, которая уже вступила на ТАГМЕТе в завершающую фазу. Завод преобразился. Побывав в трубопрокатном, трубосварочном и мартеновском цехах, металлотрейдеры увидели это своими глазами. Они увидели в действии и новое оборудование, и систему менеджмента качества.
Выпуск продукции по новым технологиям и в соответствии  с техническими регламентами Евросоюза позволил заводу продавать трубы в странах ЕС. Сертификация по американским стандартам вывела предприятие ТМК на рынки США. Фактически завод уже работает по условиям ВТО. Доля экспорта растет.
Вместе с тем, как отметил заместитель генерального  директора по региональному сбыту торгового дома ТМК Сергей Храмов, для заводов компании важнейшим остаётся внутренний рынок. Предприятия стремятся идти в ногу со временем. А это означает, что необходимо выпускать трубы, стойкие к коррозии, работающие в условиях шельфа, в агрессивных средах и т.д. 

Заводы ТМК  продолжают активно сотрудничать с дилерами в  субъектах Федерации. И сбытовая политика компании на внутреннем рынке предусматривает дальнейшее развитие отношений с металлоторговцами  на долгосрочной основе. 

- Все предложения наших партнеров мы берем на заметку, - отметил директор филиала торгового дома ТМК в Таганроге Александр Кузнецов. – Стремимся оперативно выполнить заказы, качественно осуществлять предпродажный сервис. 
- Заводы ТМК, в том числе и  ТАГМЕТ,  открыты к диалогу с металлоторговцами, - согласился с Александром Кузнецовым генеральный директор ОАО «Ариэль-Трейд» Вадим Брайнис. - Предприятия, учитывая  наши пожелания, к примеру, организовали автодоставку продукции, а также её доставку  в сборных вагонах.  
В работе конференции принял участие президент Российского союза поставщиков металлопродукции (РСПМ) Александр Романов. По его мнению, ТМК  четко и ответственно выстраивает свои отношения как с крупными объединениями металлотрейдеров, так и с мелкими фирмами. Александр Романов призвал торговцев металлом активнее развивать партнерские отношения с компанией. И сообщил о намерении РСПМ совместно с ТМК провести в мае следующего года конференцию металлотрейдеров на Северском заводе.
О намерении расширять горизонты сотрудничества с ТМК заявил в интервью газете «Молот» заместитель директора ООО «Аваби» из Минска Олег Цымбал. Он подчеркнул, что трубы компании успешно конкурируют на рынке металлов Республики Беларусь с продукцией других поставщиков.
