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Общее собрание работников ООО ПАО «ТАГМЕТ» является постоянно действующим коллегиальным органом управления для рассмотрения основных вопросов трудовой деятельности. Порядок создания, организации работы, принятия и исполнения решений общим собранием ООО определен в Положении, утвержденном директором по управлению персоналом ПАО «ТАГМЕТ». 

В состав коллегиальных органов управления, наряду с общим собранием работников ООО, входят также Педагогический совет и Комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений в ПАО «ТАГМЕТ» (далее – Комиссия). В задачи Педагогического совета входит совершенствование качества образовательного процесса, его условий и результатов. Комиссия является первичным органом по рассмотрению конфликтных ситуаций.

[bookmark: _GoBack]Отдел организации обучения возглавляет начальник отдела, назначаемый на должность приказом директора по управлению персоналом ПАО «ТАГМЕТ». Начальник отдела решает основные вопросы организации  учебной,  методической,  информационной деятельности в отделе организации обучения.

Отдел организации обучения входит в структуру Управления развития и привлечения персонала ПАО «ТАГМЕТ», начальник которого осуществляет общее руководство деятельностью отдела.

Руководство деятельностью Управления развития и привлечения персонала осуществляется Директором по управлению персоналом ПАО «ТАГМЕТ». 



